




LAGERS

CASTLE LITE 330ML	 K55 

CASTLE LAGER	 K40 

MOSI LAGER	 K40 

WINDHOEK LAGER 	 K60 

WINDHOEK DRAUGHT 440ML 	 K65 

AMSTEL LITE 330ML 	 K60 

HEINEKEN 330ML 	 K60 

BUDWEISER 330ML 	 K50 

BLACK LABEL CARLING 	 K50 

FLYING FISH 330ML 	 K45 

CORONA EXTRA 	 K60 

TEMBO 750ML 	 K160

33 EXPORT 750ML 	 K160 

SIMBA 750ML 	 K160 

DRAUGHT BEER 

CASTLE LITE DRAUGHT 	 K70 

MOSI LAGER DRAUGHT 	 K65 

BLACK LABEL DRAUGHT 	 K65 

CIDERS

SAVANNA DRY 	 K70 

HUNTERS DRY 	 K65 

HUNTERS GOLD	 K65 

MOCKTAILS

CHRIS SPECIAL 	 K60 

SILVER SPECIAL 	 K60 

MALAWIAN SHANDY 	 K60 

ROCK SHANDY 	 K60 

FRUIT COCKTAIL 	 K60 



BRANDY 
KWV 10 STAR 	 K60

KLIPDRIFT BRANDY	  K50

KLIPDRIFT PREMIUM 	 K60

VICEROY BRANDY	  K40

NAPOLEON BRANDY	  K40

RICHELIEU BRANDY 	 K40

GIN 
BOMBAY SAPPHIRE 	 K80

TANQUERAY GIN	 K85

GORDON’S GIN	  K50

GORDON’S PINK 	 K60

STRETTON’S GIN	  K50

STRETTON’S PINK	  K40 

BEEFEATER PINK 	 K55 

BEEFEATER SILVER 	 K50 

JAMESON IRISH 	 K75

JAMESON CASKMATES 	 K90 

JAMESON IPA 	 K95 

JAMESON BLACK BARREL 	 K155 

JOHNNIE WALKER RED LABEL	 K65 

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL	 K80 

JOHNNIE WALKER  
DOUBLE BLACK	  K90

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 	 K750 

J&B SCOTCH 	 K50 

JACK DANIELS 	 K85 

BELLS WHISKY 	 K45 

CHIVAS REGAL 	 K70 

DIMPLE HAIG	  K65 

THE FAMOUS GROUSE	 K55 

GLENLIVET SELECT 	 K150 

GLENLIVET 12Y 	 K350 

GLENLIVET 15Y 	 K420 

GLENLIVET 18Y 	 K475 

GLENFIDDICH 12Y 	 K95 

GLENFIDDICH 15Y 	 K220 

GLENFIDDICH 18Y	 K300

GLENFIDDICH 21Y 	 K750 

WHISKEY



VODKA 
CIROC VODKA 	 K155

ABSOLUT VODKA	  K75

ROMANOFF VODKA 	 K45

SMIRNOFF VODKA	  K50 

GREY GOOSE 	 K95 

RUM 
CAPTAIN MORGAN  
SPICED GOLD 	 K75

CAPTAIN MORGAN  
DARK RUM	  K50

BACARDI WHITE RUM 	 K50

BACARDI GOLD RUM	  K50

BACARDI BLACK RUM	  K50

RED HEART 	 K50

SHOOTERS
TEQUILA SILVER 	 K55 

TEQUILA GOLD 	 K50

BLOW JOB 	 K150

JÄGERBOMB	 K150

LIQUEURS/
APERITIFS 
AMARULA 	 K55 

KAHLUA 	 K50 

STRAWBERRY LIPS 	 K40 

JÄGERMEISTER 	 K50 

SOUTHERN COMFORT 	 K50 

MALIBU	 K50

COGNAC 
HENNESSY 	 K200 

REMY MARTIN	  K150 

COURVOISIER 	 K150 

MARTELL 	 K150

SOFT DRINKS 
COKE/FANTA/SPRITE 300ML 	 K30

COKE/FANTA/SPRITE 500ML	 K40

FRUITREE JUICE 330ML	 K55

GRAPETISER 	 K55 

APPLETISER 	 K55 

RED BULL 	 K65 

PURE JOY BY GLASS 	 K50 

LEMONADE 	 K25 

TONIC WATER	  K25 

GINGER ALE 	 K25 

SODA WATER 	 K25 

LIME CORDIAL 	 K20 

PASSION FRUIT 	 K20 

MINERAL WATER 500ML	  K17 

VOX WATER 480ML 	 K25 

SPARKLING WATER 500ML 	 K25 





COCKTAILS
K200

MOJITO 	
This classic cocktail has a mixture of 
fresh mints, white rum, sugar, zesty 
lemon and cooling soda

SEX ON THE BEACH 
A combination of vodka with peach 
schnapps, cranberry juice with 
orange slices and cherries

COSMOPOLITAN 
A sweet & sour taste with a 
combination of vodka, cranberry 
juice, orange liqueur and citrus

FROZEN MARGARITA 
Cool off with our simple recipe of 
tequila, triple sec, lime juice, sugar 
syrup & ice, garnished with fresh 
lemon & salt

LONG ISLAND 
Typically made with vodka, tequila,  
white rum, triple sec, gin & a splash 
of cola to give it the same amber 
hue like its namesake

RAINBOW PARADISE 
A delicious cocktail made with 
grenadine syrup, white rum, 
pineapple/orange juice, vodka & 
blue curacao 

GARDEN BLUE 
Cool off with our signature cocktail 
with a touch of tequila, gin, vodka, 
lemonade, lime & blue curacao 

TEQUILA SUNRISE 
This modern cocktail is made with 
tequila, orange juice & grenadine syrup 





WINE LIST

SPARKLING WINES

MOËT ET CHANDON	 K4,700

FRANSCHHOEK BRUT ROYALE 	 K1,200
This delicate sparkling wine was made in the traditional method.  
The secondary fermentation in the bottle produces fine bubbles  
with notes of fresh limey fruit and lemon rich complexity on the pallete. 

J.C. LE ROUX	 K550

ROSÉ WINE

FRANSCHHOEK ROSÉ	  K1,200
This delicate sparkling wine was made in the traditional method.  
The secondary fermentation in the bottle produces fine bubbles   
with notes of fresh strawberries on the nose. It is pale blush in colour  
with a refreshing palate and delicate silky structure. 

CRONIER NATURAL SWEET ROSÉ	  K550
An attractive soft pink colour, with a delicate bouquet of rose petal,  
strawberry and cloves.

BALANCE ROSÉ	  K550
A wine on the sweeter side with delightful hints of fresh cherry,  
strawberry and Turkish delight.

NEDERBURG ROSÉ	 K550

WHITE WINE

CRONIER NATURAL SWEET WHITE 	 K550
A crisp and clean natural sweet wine with a distinct pineapple  
bouquet and a perfect fruit/acid balance.

CULEMBORG CHENIN BLANC	 K500

CRONIER CHENIN BLANC	  K550
A delightful fruity nose with whiffs of pineapple, pear and honey.  
Citrus nettle and honeyed tones on a soft dry finish.





RED WINE                                                                                     

NEDERBURG MERLOT	 K590

NEDERBURG CABERNET SAUVIGNON	  K590

NEDERBURG PINOTAGE	 K590

NEDERBURG BARONE	  K590

CRONIER CABERNET SAUVIGNON MERLOT	 K590

CRONIER PINOTAGE 	  K590

CRONIER MERLOT	 K590

CULEMBORG CABERNET SAUVIGNON	 K550

CULEMBORG MERLOT	  K550

CULEMBORG PINOTAGE 	 K550

CULEMBORG CAPE RED 	 K550

BALANCE CABERNET SAUVIGNON MERLOT	 K550

HOUSE WINE BY GLASS	 K95

RED WINE SWEET                                                                         

CRONIER SWEET RED	  K550
Dark plum, black and red berry nose. Soft tannins 
and ripe dark sweet fruit add to silky mouth feel.

CULEMBORG SWEET RED	 K550

PREMIUM WINE                                                                            

CALVET GRAND RESERVE 	 K1,800
A beautiful dark ruby with purple glint. A spicy nose of coffee  
and caramel with hints of notes of jam. Long and fleshy palate  
with soft and velvety tannins.

CALVET PRESTIGE CABERNET SAUVIGNON MERLOT	 K1,200
Enjoy this Merlot-Cabernet Sauvignon with the  
specialities from Bordeaux. 





MEERLUST	  K1,800
Intense fresh red fruit combines with floral, spicy notes  
in a medium-bodied wine with a soft silky texture for  
immediate enjoyment.

GLEN CARLOU	 K1,200
This Malbec/Merlot new world styled wine was lightly oaked  
with a soupcon of French barriques and is charmingly easy drinking.

EL EMPERADO CHILE PREMIUM CABERNET SAUVIGNON	 K1,800
This wine is full of character, matured in oak barrels,  
offers a beautiful dark colour with ruby red shades.  
A hint of wood comes out clearly on the palate with  
grilled and vanilla aromas.

CHOCOLATE BLOCK	 K1,800

RUPERT & ROTHCHILD	 K1,800

FAT BASTARD MERLOT 	   K1,800

FAT BASTARD CABERNET SAUVIGNON	  K1,800
This wine’s intense aromas of blackcurrants and brambly wild fruit  
lead promisingly to rich flavours of ripe cassis and chocolate with a  
hint of earthiness. Balanced tannins and acidity ensure a  
well defined and elegant finish.

EL EMPERADO CHILE MERLOT	 K1,200

FAT BASTARD PINOTAGE	 K1,800
This wine was aged in small oak barrels to add greater  
weight and complexity. This wine shows ripe plum and banana  
with a lingering impression of chocolate and plum pudding.

BOSCHENDAL 1685 GVB SAUVIGNON BLANC	 K1,000

BOSCHENDAL 1685 CHARDONNAY	 K1,000 




